



Nota van Inlichtingen bij: Groen inkoop
Gepubliceerd onder nummer: HMS 201912 PRJ-1900120
Datum: 21 september 2022

nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Inhoud	Bijlage 1: Programma van Eisen – Perceel 1 Bomen, Bijlage 2: Programma van Eisen – Perceel 2 Beplanting, Prijzenbladen Perceel 1 en Prijzenblad Perceel 2	Punt E5: Bij levering met een waarde minder dan € 1.500,-, mogen transportkosten in rekening worden gebracht conform het ingevuld bedrag op de prijzenbladen. De verwijzing in punt E5 suggereert dat een aparte cel in de prijzenbladen zijn benoemd om hierin een bedrag voor de transportkosten op te nemen. Deze cel ontbreekt op beide prijzenbladen. Wij verzoeken de aanbestedende dienst om deze cel toe te voegen op beide prijzenbladen.	Programma van Eisen Perceel 1 en 2 bij punt E5 aangepast naar: Bij levering met een waarde minder dan € 1.500,- mogen transportkosten in rekening worden gebracht.
2	Inhoud	Bijlage 1: Programma van Eisen – Perceel 1 Bomen	Punt E12: Bomen moeten ten minste 2 jaar direct voorafgaande aan de levering in Nederland zijn opgekweekt, indien niet mogelijk in overleg met de gemeente. Uit bovenstaande maken wij op dat de aanbestedende dienst op zoek is naar bomen in de aanloop van het plantseizoen in Nederland voldoende zijn afgehard. Is dit correct? Zo ja, dan verzoeken wij de aanbestedende dienst om E12 aan te passen naar: Bomen moeten ten minste 2 jaar direct voorafgaande aan de levering in dezelfde klimaatzone als Nederland zijn opgekweekt, indien niet mogelijk in overleg met de gemeente.	Dit is niet correct. Dit heeft niet te maken met afharden, maar plantenziekten. Punt E12 blijft gehandhaafd.

nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
3	Inhoud	Paragraaf 2.15 Merkennamen en/of typen (pagina 16) en prijzenblad Perceel 2	In paragraaf 2.15 wordt het volgende geschreven: Daar waar in het aanbestedingsdocument en/of bijlagen merken, octrooien of typen, of een bepaalde oorsprong of productie worden genoemd, dienst gelezen te worden "of daaraan gelijkwaardig". De inschrijver moet de gelijkwaardigheid aantonen, het is aan de gemeente om te beoordelen of de gelijkwaardigheid voldoende is aangetoond. In het prijzenblad van Perceel 2 komen licentiesoorten voor. Namelijk: Buddleja Blue Chip Hydrangea paniculatie Limelight Geranium Rozanne De bovenstaande soorten zijn kwekersrechtelijk beschermd. Hierdoor heeft de inschrijver die licentiehouder en/of licentiekweker is een onevenredig voordeel, waardoor het gelijkheidsbeginsel wordt geschonden. Hierbij verwijzen wij naar artikel 2.76 van de aanbestedingswet. U heeft getracht dit op te lossen door gelijkwaardige producten aan te bieden. Nieuwe rassen zijn onderscheidend ten opzichte van het bestaande sortiment. Hierdoor is gelijkwaardigheid een lastig begrip. Wij verzoeken de aanbestedende dienst welke gelijkwaardig alternatief zij geoffreerd wil krijgen voor bovenstaande artikelen. Heeft de aanbestedende dienst niet de behoefte om een gelijkwaardig alternatief aan te dragen, dan verzoeken wij de aanbestedende dienst om de bovenstaande artikelen uit het prijzenblad te verwijderen.	De gemeente bedoelt met 'gelijkwaardig alternatief' een soort die lijkt op en dezelfde specifieke eigenschappen heeft als de gevraagde soort. Het blijft aan de inschrijver de gelijkwaardigheid aan te tonen en aan de gemeente om te beoordelen of de gelijkwaardigheid voldoende is aangetoond.
4	Inhoud	Aanbestedingsdocument, §3.2.2, pg. 18	Wij vermoeden dat het hier genoemde jaarlijkse dekkingbedrag € 5.000.000 moet zijn (i.p.v. € 5.000). Wilt u dit bevestigen?	Jaarlijkse dekkingbedrag moet € 5.000.000,- zijn.
5	Inhoud	Aanbestedingsdocument, §3.3, pg. 19	Wilt u bevestigen dat u het PlanetProof certificaat gelijkwaardig acht aan Groenkeur?	Het PlanetProof certificaat is niet gelijkwaardig aan het Groenkeur certificaat. Planetproof mist Maatschappelijk Verantwoord Inkopen en is daarom niet gelijkwaardig aan Groenkeur.

nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
6	Proces	Aanbestedingsdocument, §3.2.3, pg. 18	Wilt u bevestigen dat het niet verplicht is om bij inschrijving een schriftelijke door de referentie getekende verklaring aan te leveren?	Zoals staat beschreven in het Aanbestedingsdocument in § 3.2.3 moet een inschrijver bijlage C volledig ingevuld bij inschrijving indienen. Deze dient ook (schriftelijk of digitaal) ondertekend te worden.
7	Inhoud	Aanbestedingsdocument - 1.5 Samenvoegen en splitsen	U spreekt hier over 2 percelen te weten perceel 1 bomen en perceel 2 beplanting. Kunt u een indicatie geven van de omvang van deze percelen zodat wij weten waar we op inschrijven?	Indicatie perceel 1: € 143.500,00 bij een looptijd van 4 jaar. Indicatie perceel 2: € 137.000,00 bij een looptijd van 4 jaar.
8	Inhoud	Aanbestedingsdocument - 2.12 Wachtkamerregeling	In het geval van verzuim van de winnende inschrijver of tussentijdse beeindiging van de opdracht is de gemeente gerechtigd een wachtkamerregeling in te roepen. Aan de nummer twee van de onderliggende aanbesteding wordt gevraagd om de wachtkamerovereenkomst te sluiten waarin alsnog en opnieuw gestand wordt gedaan van de inschrijving voor een jaar met oorsponkelijke, eventueel geïndexeerde prijzen. - Is het mogelijk om, indien inschrijver op de tweede plaatst geëindigd is, af te zien van het ondertekenen van wachtkamerovereenkomst? - Zo nee, waarom niet?	Zoals genoemd in het Aanbestedingsdocument § 2.12 verklaart de inschrijver nu voor alsdan zich niet tegen deze wachtkamerregeling te verweren. Door in te schrijven op de aanbesteding aanvaarden alle inschrijvers de voorwaarden van de wachtkamerovereenkomst en dienen daarmee een onvoorwaardelijke inschrijving in. Als inschrijvers geen wachtkamerovereenkomst willen sluiten als ze tweede worden, zouden ze een voorwaardelijke inschrijving indienen. Het is dus niet de bedoeling om een inschrijving te doen als een partij niet akkoord gaat met het tekenen van de wachtkamerovereenkomst.
EINDE				